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— a lim [f (x4 ah) — f (2)] 4 b lim [f (x —bh) — f (2)]
h—0 a h—0 —bh

= (a+b)f (x)

PRI, BB =475 I BF —bh N RIER.

212 FIER S
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R —: xx O fX) 7 xo 6P T, W8 |fx)| 72 xo KbTT T

(1) f(x0)>0, TE:5 xoff] e &N A f(x)>0 (fR5H)
o L@ =1f @)l _ . f() — f(w0)

P — = f" (o)
T—T0 0 T—T0 X i)
(2) f(x0) <0, FHEATEHEIEN -f (x0)
(3) f(x0)=0,
@)= f (@) f@) |
IEE} r X N _xll>23+ r x| £ (20)]

= ' (xo) #0, kG S¥RE, A,
: Ij!(:,[)) =0, n& .\.

AR 7 woaoxk f(x) = (x - a)¥|x — a| RERBAE x = a L] FPEFHE.

gk

k=0, fix) £ x=a AT

k=m(meN?), fix) 7 x=ait mMTST, m+ 1A 5.

(6] 2.4 Re&H f(2) = (2® — 2 — 2) |2 — 2| AR FAMAEL

i RS f(x) = (@ = 2)(x + 1) |z(z + 1)(z = 1)|

FIH iR g4

z=0z=10 k=0 R0, a=—-10 k=1, —HlS XR{KFLIINTIEA.

2.1.3 *x*xxx A SN EIELE

WA m @A EAS, IANESENRBAERNES SBEATS, LidE
Hr B AR AL
2.2 REREAEN

AR B S T ER IR, R E R
LIERFIRE, R=MEBHSH 2 EZREE I, RED

2. T fE R R HOR k
3. mM R ECRS CEHAF +Leibniz A FD
FRER R SRR S
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2.2.1 0ok EERBHENRT

A R K, RUGZE “I\B” ik,
[ 2.5]y = cos? (1=122)

B u = cos (1522), y =10z, fijy = o

AlRAG: o' = —232 o/ = —v' -sinv

Mk: o = 2u - o' = 228 cos 1122 sin 10z

2.2.2 ** RERHKSF

G

r=¢(y) 1
fi(@) ==

y=f(x) ¢’ (y)

[{ﬁj 2.6] ﬁEEﬁ (arctanz) = Tsz

WERH: 4 y = arctanx,x = tany
I R |
sec2y 1 +tany 1+ 22

! 2 !
r, =secy,y, = — =
Ly

2.2.3 *oxx STHUCKSIA

[#1 2.7] lk Y = \/ zIlnzv1 —sinz Py X o —Fr S5
fift: AP H Iny = J[Inz + In(Inz) + L In(1 —sinz)], FFLFEIR x KRG

BT, rl‘ﬁ:ﬁey W N b Y I

2.2.4 ** Leibniz 2B KE

(5 2RI IR BO

Z BN T R
(uv)™ = ™y + Clum Dy + C2u D" + - - - 4wy i xm, m NIE
BETITE O
[ 2.8] 3K y=xInx [{] n 5%k
fi: T 2z B U ESEON 0, FIHARTE y™ =2nz™ +C, ' Ina™1), H

RN Inz =R R S45 S Rw],
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2.2.5 rxxxx BREREORS

e HREWBFRINX xRS
[ 2.9]y = tan(x + y), ER%.
fit: PRIIX) x KT

y = m(l +y')
/ sec?(z + )

2 2
= +y) =14t
Y =1 sec2(:v+y)’sec (x+y) + tan®(z + ¥)

,_lttn’(ety)  1+y7
—tan?(z + y) —y?
yll — 33 ]'

_?_1
. R S
(6] 2.10] sRET 2 =y B HIRE R M y ) ST BORSCAT 5

Inx = xlny

yYInz+24=1Iny+ éy’x

’ Iny—2
mx—§
2.2.6 xxx SHFIEERSAKUIT:
dy g
de &
Py @y — iy
de?2 i3

2.3 W9

A SRR A, AT B R ER A NS FR N ST N, DL R
TR M RIR AT Sy S,

2.3.1 xxorxx SKER B 57

ALk S ERITE R dx TR AT 3 AT
[ 2.11]

Yy = xsin2x
—~ =sin2z + 2z cos 2x
€T

dy = (sin2x + 2x cos 2z) dx
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2.3.2 * ST E AN A

f () = f (x0) + £ (x0) (x ~ X0)

[ 2.12] 3K In1.01 HIEAME ik -

B f(x) = In(x),

In(x) ~ In(xg) + mio(x — 20)

A xo=1,x=1.01

1
In(1.01) ~ In (1) + 1(0.01) =0.01

233 o+ X3 Ay 5 dy
KAETH: A, AT
y=f(x), Ay = flx + Ax) - f(x)

dy = f'(z)dx

(] 2.13] &40 y=x3-x, "FHEAER x=242 Ax 3% T 1,01, 001 M1 Ay 5

dy.
fife
Ay = [(x + Ax)* - (x + AX)] - (X* - X)
= (3x? - 1)Ax + 3x(Ax)? + (Ax)3
flz) = (322 1)
dy = (32% — 1)dx
R S EARNRIA].

24 MO HEEERENA
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A BN E N = A EE B S L IEIEN N, e BN RS, 3%
TOVEAR SR, THEZ NGRS B A, QR E R 22 i ik ik AN REE B
T, e 2R PR 25 P AN A 35005
2.4.1 xo0x BIRFEIBNA (HEERK)

A B RGER, HH G EAERA,  75 2 2 OB LIl I R A ) AR
BURE LA H 5 B ek 281 2R i

&1 W0 BN LA W ek Bk

{5 G (€) =0 F'(z) =0

fl(e)+ A +B=0 (f(z) + 423 + Bz) =0

f(a)g' (e) = f'(e)g(a) — k=0 [f(a)g(x)— f(x)g(a) — kx| =0
fe)g" (e)— f"(e)d (e) [f ()¢ () — f'(z)g ()] =0

(e —1)f'(e) + kf(e) =0 [(z — 1)k f(z)] =0
() + Af(e) = 0 [ f(z)] =0
fe)-fe)dE)=0 [ f(2)) = 0

T F AT — @A IR, (RS P FE R i R B T LR — TR,
B MEHHT B, WO RS T 7.
[ 2.14] % f(x). g(x) £ [a,b] FIES:, £ (ab) NF T, H Ab)-fla) = g(b)-g(a)

WIEMLE (ab) WEDFHE M ¢ 15 f(0) =4 (c)
IERH: i F(x) = fix) -g(x), F(a)=F(b), FIHZ /K& 40E.
AR F i g BRI

B ). g) 1 [ab] LIELE, £ (ab)@T—B;(b)E?é X€ (ab)g (x)=0
fmIEEU%Tf(lgaljgg)V\]%//“ﬁ Mo, #1590 b)—g(a) R : Hik

m (@) = Go—ga I (@)
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= flb) - fla) = m(b) - m(a)

i, HPREM Jce(ab), H13 f(c)=m (c)
R
f(b) — f(a> g/
g(b) —g(a)
242 00+ RSB EENE A (EERX)

WY AEWIASERS GREAOP AT ot D 2080

[#] 2.15] (IRt SKiE: |sinz — siny| < |z — y|

RS B H P e BT 45 sina — siny = (z — y) cos €

{i: |sina — siny| < |cosé| |z — y|

X |eosé] < 1

AT |sine — siny| < |o — y|

(1] 2.16] CHgAE) B f(x) £E [0, c] AT R Pwk/ NG FEREL f/(2), H £(0) =0, K

f(e) = ()

Wk

SFWEAEFRO0<a<b<a+bab fla+b) < f(a)+ f(b)
MR = 19 UCIE FH A B PP (e 1

f(a) = f(0) = f'(&)(a — 0),& € (0,a)

fla+b) — f(b) = f'(&2)(a+b—b),& € (bya+ b)
W AR T 73 f(a+b) — f(b) — f(a) = a[f'(&) — f'(&)]
€y > &y FERECRIRIR /N
fi: [f'(&) - f'(&)] <0
fla+b) < f(a)+ f(b) FHIE.

243 WEE (FBIRBTAENEIE, FEED)

[ 2.17]% O0<a<b, fix) £ [ab] LiESL:, # (ab) WFT, WRIEE (ab) NIE
1E

=4 mnxs, (i @)= (b+a) i = (82 + ab + o )f(m)

SHT: WMELE . SRANEE, ATLLE AT x2. xRS LR, L,
R TR xRS R L RE R T 8 AR Cauchy EFRAY
B

W BT A
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f(0) = f(a)

fwn) = b—a
Fan)  f0) - fla)
29 b2 — a2
Pas) 10 - [
3132 b — a3

War =3, AL
2.4.4 xxrxx SRR TEN

N F(x),g (x) TEIXTE] (xox0+6),(6 > 0) i E: (FB—SmKwE, A2 05k

53 WAGEHDD
(1) lim f(z) = lim g(z) =08 0o

:r—m:a T—Ty

(2)f, 9 7€ (20,20 + 6) WATE, H ¢'(z) #0
(3) llm @) — g, (o HEREHERLEHK) .

T—)IU ( )
[%12.18]
=43« )
lim x + sin(z) — lim 1 + cos(x) .
-0 x —sin(z) =01 — cos(z)
Hy -

1
. lim o lim &
lim {‘/ﬁ — en—+roo ® — pnaoo I — ]

n—roo

BHIABE LR Ik kN, FESE nfboh x IR BORAIR, R e 3
19 2IE051 [F)FF A AR PR
2.5 Taylor EI2 R HR A

KWNA T HEMRIERSARX, HEH THEHRBEMZ G mEFR (—eZ
A, RWH, ELEREEE P WA ROIERD, 7 E R A TR A [F 1 8 R
e A R ) 4R T
2.5.1 *xxxx T [ WIE RIS A RN A

R — SR AR BR

[ 2.19] =K lim ({V'r" + 2 — /ab — z5)
,-'ﬂ’ZHJ\h\‘ @, P8R A I (1 4 2)® IR

lim (\6/"1'?6 + a5 — ab — 2 )
T—00

L 6 1 \/ 1
Tlgglocr(\/lJr—z 177)

)= (1= o=+ oa(2)))
1

6x

1

1
= lim 2((1+ P + 01 (

COI



B FM TS5 NN H
[ 2.20] W, [ 1.14(2)]
2.5.2 xxxxx T RIS B H R R A N A

[ 2.21] ¥ f(z) 7E [a,b] —Fr el %, H f(a) = f/(b) =0, RiE: I € (a,b), 15
1€ = ﬁ)glf(b) f(a)]
WEW: AR AE a,b 3 I, FEBEATHR LI E TS

(&)

2
/(&)
2

(x — (5)251 € (a,x)

f(@)= f(a) + f(a)(z — a) +

f(@) = f) + f'(b)(x — b) + (z —b)’& € (,b)

:,{f(% f(a)+f’(a)”“‘ L&) (b=a)? ¢ ¢ (a, 2)
F(&£2) = £(b) + F(0) %52 + L8 (55202 ¢, € (242, 0)

P AT AT 15
(&) b—a 2 f"(&) b—a 2
2 ( 2 ) - 2 ( 2 )
1"&) — 1"&)| 1}“”(&)' £ |f”(¢2)
2 2 2

= f(b) — f(a) =

|f(b) — f(a)| = < max(f" (&), (&)

N 4
(b—a)*
HEEE.

2.6 REIESHIAR

iwi%ﬁﬂ%ﬁﬁ$ﬁﬁ WAE, fefE, MRS AL BARAEREA R, MR E X
FIWTRI AL, (EARYE A LA 15 Al AW R A — M

2.6.1 FI| i IR
I R R S 0 i B AT

2.6.2 x*x IR {E = EYTTIE
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1 xo Ab:

1) &4

a) /I T, H f(x)=0

SEAELAET, BRE.

FEAELLAZS, ABIE.

b) NFIF

SEAELAET, BRE.

FEAELLAES, ARIE.

2) NIES:

FHEX: fil->Rx0€R % 36>0,181F vxe Uxo6) S 1, 1HA f(x)=f(x0)

(HC <), M fAE xo AbBUAR/N RO 4.

SN BT BARRBORMAE, 7520 P AR R .
i Ty REMILIA] N R G A

> o dy dy . dy y— z2
€ 2 2 § 3
3x y——3y—3z—=0—> = =ZF——
iy dx = dx = iz y:—x
& W _ 0, BIly=2
RNIE TR 25 —223 =0
B, SEAON (V2, V), U 23|, _ys <0

HOR BRI SN V2.

2.6.3 **~ MYy &7 FB

PR s < SR, mE s R
(] 223 Wi InT +ylny > (@ +y)n =
) = s P00 = 1> 0 gy

f(x)+f T
oy, T s p(ERY) e

23



=\ BEITm=
31 F—EJ7|
3.1.1 ‘£

1. % f(1 —cosz)=sin’z, f(z)=
Ax?+ 22

B.z2 -2z

C.—z?+2z

D.—z2—-2

2.8 f(x)=In(vT+aZ—z) N
A. TR

B. 53

C. AEF7 IR e &

D. B2 ar ek 8O R AL

3. NAUBR B A SR B 2
Az
B.e~*

D.xsinx

4.f(z)=2+V3)T+(2—-V3)* N

A. AR AL

B. {5

C. JEar IR AL

D. Ji ¥k 4

5.4 lim =2t =5, Wl o, b AfE 251N
A =25

B.5,—T7

C-78

D.6,—7
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6. lim

Tﬁmﬁfﬁ
Al
B.—1
C.—
£ 0

7. FHIULE E 2

A B le zn=A, Hzp,>0, WHEHA>O0

B. %z 0, f(z)= el Mt IR
C.f(x) = S FFKKTHHLL

D.wli}xgoe_“’ =

E.& lim f(n): , WA lim f( |

8. Lg:r—}ﬁlﬁ e = et Yy EIIET-%#{ RS
A5

B.3

C2

DA

9. % f(z) = lim (Spb)mems, Wz = kn(k € {0,+1..}) 9 f(z) iy
A. 5 A R

B. JG73 1) Wi s

C. PR [R] Wy 23

D. ] X [a) W £

lO.JLn;O sin? (vn? + nm)=

Al

B. AMFAE

C.0

D.co

11. B0 lim SS9, lim 24D Sy

Al

B2

C11/6

D.13/6

3.1.2 HE

25



i y = arcsin(sinz) 5 y = arccos(cosz) HIEIE
ATRREL f () WIE SUE0N [0,1), W f(arctan(2z)) BIE KK
wa>0,#£0 H 111_|‘.[_1 (22 + 2%)a — 22 = 3, W (o, B) =
A7 P lim 7525 =2, U hm )
g L9 - 2, f(z) ﬁ)u—f%'% ;k f( )=, f{0) =, f'(0) =
WL REAE =067, W a,b,c FI{EAN

Blt2) L 2 250
fl@)=4q a,z=0

sin b oz
. tecr,r<0

o\t..n_.h.wmz—t

i 2y
?.nlgr;o tan™(§ + ) =

1)
8. lin‘gjﬁ*—] A, W hm Jyl =

9. B f(z) + f(551) = 22, 3 Fofz #0021, f(z) =

3.13 HHEE
R lim (a" 40"+ )55 Caboe 1R RD
.~ .. 252 n

3.1.4 jznhﬁngolﬂ% MERRRR
R lim YL=£3

W =1, 19= = il = , FH im ,‘}\‘\
1Bt 8y = Lo =280 = fTralaid(h=1,2;::) IEHnan;Oan e, Fok HAH

2. 80 < 21 < 3201 = VIn B — Tn)(n = 1,2,...), VEWIEI (z,)} WORRBRAFLE, IF
SRR

3. WA {zp} IR 0< 21 <y Zpy1 =sinz,(n=1,2,...)

1) S lim oo £1E, HRIGE

1

2) HH lim (2—*) =2
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32 B-E I/

Lf(z)=z(@+1)(z+2)---(z+n),, X f(0)

2. BB f(z) = (a? — z — 2) |2 —=| AT AN BN

3. WS HER B f(2) 7E (—o00, 4+00) LTS, A4, LA %ﬂ% =—1,
M y = f(x) 7E55 (5, f(5)) AeHIVIZERIZE A

4.f(t) = lim ¢(1 + Ly, W f(e) =

5. RIS f(z) 2 af (2) +bf(2) = < AP a,bc NHEL H |a| # |b]s K
f'()

6. HAE T a,b WIMEH, ELATEREAE 2 =040l T, FFRE LB f/(2)

1+1n(1 —2z),z <0
flz) =
a+be®, x>0

7. REREL f(x) = 22 In(1 + 2) 7€ = = 0 &b1¥) n B 23 £ (0)(n > 3)
8. i oy = Yz(x >0,y > 0) HERE y = f(z), K %
9. WM y = y(x) A F SO FHE, K £Y

z=t—In(l+1)
{ y=1t>+1?
10. % y = f(In(zx))e/®, H falfyg, N dy =
11. ¥ f(z) 7€ [0,1] LiE4LE, 7E (0,1) LIS, H f(1) =0, Kif: E2PFE—H
£€(0,1), B f/(6) =—-2L8
12. % f(z) fE [0,1] Li%EZE, 7E (0,1) vl &, H f(0)= f(1) =0, f(1/2) =1, iEW:
() FEn e (3,1), #13 f(n)=n
(2) AHMEE L N, WEFLE E€ (0,n), 8 f1(6) - A[f(€)—€ =1
13.(0,1) 24k y = az® + ba? + c B985 55, W a, b, c Bl L4 %1
14. ¥ f(z) A£ [0,1] ERAZHr28, HL %00 | f(2)] < a|f"(z)] < b Ha,b
FRAEFUEH, e 2 (0,1) AERE—£L, EW: |f'(c) <2a+ 3
15. £k y = 1 + In(1 + e*) IHTELR BN
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1o m<“<f’ (x) 7 [a,0] LSk, 7E (a,b) L0TS, EWTE (a,b) WK € A
n, (LA f1(€) = % f(n)

17. ¥ f(z) 7€ [a,b] LHELL, £ (a,b) WHTS, H f(a) = f(b) = 1, iEM: f74E
&n € (a,b), 13 ™ E[f(n) + ['(n)] =1

18. WEREL f(x) £ [-1,1) FHA=ELSSE, H f(-1)=0,f1)=1,['(0) =0,
WEB: 16 (—1,1) WEDAE— M &, 513 7€) =3

U, 2R R MERIFR
4.1 B—

4.1.1 IE£FET

1t

1~5:CABBC 6~ 10:BCAAA 11 ~13:DCB

4.1.2 IEEZER

1. .
2.[0,F].
3.2, %)
4.1.
5.0,0.4.
6.1,1,0.
7.64.
8.Alna
1 1
O.x + = + T — 1

4.1.3 HEE
L
max {a,b,c}" < a" + 0" + " < 3max{a,b,c}"
lim 3n=1
n—r00
YESE

lim (a" + b" + ™) = max{a,b, c}

N—+00
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2. FEARBRTTAL T A

3
i YI=2=3 rm(Ml—m—Qﬁﬂ—m+$M—Zﬁ+ﬁ)
— 1 — 4 1 1 2
ro-8 24 as e-8 (24 23) (V1 — z+3)(4 — 2z5+23)
(4 — 223 + 23)
= — lim -
28 ({/T—24+3)
4.1.4 {IFBRA

1.iEBA: &y =lnzy, BHF 21=1,20=2,Zn12 = /TnZni1

—z,>0, H '.';n_,_z—%'—
= Ynt+2 — Ynit1 — _'(yﬂ = Yn) = = (_%)H]HQ
PR B 0k IR a5 & 5 L2 s sk fn 24 XS 75
Lesif=sL)"
Uny2 — 1= ( Q) In2

[
lim ynzg In2 = nll}nc}o Ty = \%—l
2. 0EW: 1) SEiEAE AR
K0<z<3W, 0< fr)=vz(83—-2)<i(z+3—-2)=3
ﬁi {iﬂn} ﬁ‘?li
X Zapr—wa= o3 —on) =25 = YB3l B —2) = /Tn)

BB0<zn<3 Bapp1—20>0

FRAE HLRAT FRAEN, 2 A AT B S, SR IRAE L.

54 lim 2, = a, WH a=+/a(3—a). WJfFa= frac32Ha=0 (%) .
Zi bl lim x, = Z
3. F#H:

1) iE EH:‘F‘ 0<X1<T[,Xn+1:Sian7 gﬁﬁiﬁﬂﬁiﬁﬁﬁiﬁﬁﬁ, K?@iﬁ'ﬁﬁﬂ
BIRA A, REysk, W ERERER AT SRIR Y 0.
2) EE? n—>0%§1ﬂ\ﬂ: xn— 0, Fﬁu
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K — =

42 B"5=

1 HRERTKRFBOIRNAE, 558 SR

£(0) = m% = lim(h+ 1)(h+2)(h+3) - (h+n) =n,
2,35 BB A BRI R LY, R RN BN AT SRR A

s 1T AX) = (x-2)(x+ 1) x|+ |x + 1] |x - 1| FHERB T (x+1D)|x + 1|, #@5 5S4k

AT A x=-1, RATGA x=0f1 x=1, FERF A HIR SRR S,
3.lim LA=f0=2) _ 1 iy SO-SU-0) 1f;(1)

r—0 = o x—0 2z

J1(1) = =2, WA f(5) =

g f(0) = lim t(1+ 2 1y — tlim (1+ 3 1)e]2 = 1e®, f(t) = e + 2te?
5. %Xﬁ%iﬁﬁf‘ﬁjﬁﬁﬁéﬁﬁ Eﬁ( x=1/x, fRITFEH:

gy = L _ac o bt fac
f(x)_cﬂ b2< 22 be) = x2(a®  b%)_

6. RIEMRE )£ x=047 T, W ix) £ x=0biks:, HESHES
lim f(x ):xl_i>r51+f(x):f(0):1 ,

%E‘Ei& Eﬂx ’ ’f% a+b:1.
N T SEHESETH P
f—/<0) _ lim f(I)—g(O) — ljm Bth(d-220)]-1 _ o
—0- T —0~ r
£4(0) = llr(r)l f(xi:g(()) — lin8+ % — linonl+ b(e”;——l) =
— T— T—
M b=-2,a=3. B} flx) 752 Ik AT 5.
play-{ TETE0
—2e* x>0

G X E S BE L 7 Bees Bon] T I, R AR o BoR Ak e G AR
TASHEHAAAAE, “ BRI B ZERBR S T AR B2 T2 s BUE, $TUE
X RORSR AR 250 E o0 BUNE.

7. 35— MIHARWERA e 282 5
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(uv)(m) = umv(o) + Cotun-nv' + Cp2u(n-2)v" Yo U(0)V(n)

k(=D Yk—1)!
gl @) == Cagwe s wrpm,

Y G L R LN G e C R [ PRPR C O Lo R )]
f (ZU) x (]_—I-I')n +2nx <1+x)n—1 _I—n(n ]') (1+$>n—2
LA »

FO0) = (<1 Pnn — 1 -y = LT

B R In(x+ 1) E TS MRRITIURTT, SRFIEAKT, RILAT I A H 20 R 0
#iag 0, BN T &JE LI

XS xR, Afg:
*y y(ny+ 1)? — z(lnz + 1)

dz? zy(lny + 1)
9 ,
Py L(%) (6t +5)(t+1)
e
10.

y =) = e 4 fna)el ) ()

dy = y'de = ef(I)[éf’(lnx) + f'(2)f(Inz)]dx
11 fi#: B fx) (£ [0,1] by hits B H P E e B (X RELE, JFX AR &),
HAA RN PEERKIEN, BEEHP REM, WRERE, ok r.

(&) +2f(9)=0
HHIFE R F(x) = x4 (%), R TFERH P AN, KIL F(0) =0F(1) =0, #k
W R 5 B AT ROAFAE — 25 2 30T

12. iEHA:
1) 4 o) =fx)-x N &) 7 [01] Figs:, x®(1)=-1<02(3) =35>0,
b B X 1A A e BT, 70 € (55 1), 48 @) = fn) - n=0= fn) = 1.
2) & F(x) = e™®(x) = e ™[f[x)-x],F(0) = 0,F(n) = 0 X F(X) fEIX R u B &L 5,
e 2R s BA] S0 R AL
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13. KN y'|x0=0, T y =6ax+2b, i b=0.
NERIE Yy fE x=0 LA 521, i a=0, ¥H a=0,b=0,c=1.

14.

" 2
fww=ﬂ@+fwwx—@+iiﬁgiﬁt
A4 x=0x=1711:

F0) = (&) + /()0 —¢) + LU= g o ¢ <0 <1
FO) = () + f(e)(1— ) + L&M= g o o c gy < 1

LA B AAEZE R 15

F) = £0) = £1(0) + (@)1~ — ()
)] = |11 - 50) = €)1 - o - ')
61

7 < FOIH O]+ 5 @) (1= @) + 3 €)@ < atat o[-+
YEH ce (01),(1-c2+ct<1, gl Ol<20+35

15, SertriEis A x=0
limy=o0, # x=0 NyIEEHITL.

x—0
limy=0+Inl=0, HAKFHIEL y=0.
X -0
1 In(l+e* v
im Y= tim (4 20 oy g =
z—+o00 I z—+oo X T—+o0 €% 4 1

1
lim (y—2)= lim [- +1In(1+€") —Ine®] =0

r— 400 r—+oo

HUE x — +oo N RIATILL y =x.
WU 3 SR 2.

16, W] B2, ks BIE R, A () = LOZL@, [ A 17
fEn € (a,b), WA LO=L@_atb. g1y

f(b})}:i(a)” _a -2+- bf’('ff) —0

4 F(z) = {OS@ 2 _ atb gy, FAHED /KEH, WaAHE.
ITAE]: 4 F(o) = efx), W flx) 5 RS 01 H R s B 4 2, 1708 ne

(ap), HeELY=e L — enff() + f()]
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HEREE fla)=flb)=1, HLLTFZ%R:

el — eo

= ¢+ 1" ()]
F4 () =e, FAM KRy O F e R E. £ e (ab), H4
G = b, .
18, T W FEAR Y A S0 R R 1A, — K5 D T A

F(#) = FO) + F O + ") + 557" ()

ne(0x), HHA x=-1x=1, ILEATHMEMNTE:

0= F(=1) = 0) + 5/"(0) = "), ~1 <7 <0

b3 0) 4 5.0 < 1p < 1

2
1
T3
R QR

frm) +fr(n2) =6
HFAAE=PESL T HL W fO) EMIXTE] [nyn2] EARKAEMERME, W8 M

M om, WA
m < £ ) + £(m)) < M
FRHBES: R MME B B AT, BAEAE— R €€ [nun2], 15

£€) = 51" m) + ()] =3

.
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	二、一元函数微分学及其应用
	f (x) ≈ f (x0) + f ′ (x0)(x − x0)
	∆y = [(x + ∆x)3 − (x + ∆x)] − (x3 − x)
	⇒ f(b) − f(a) = m(b) − m(a)
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	ξf′(ξ) + 2f(ξ) = 0
	f′′′(η1) + f′′′(η2) = 6


